



Pilský mlýnec

Zpravodaj Obecního úřadu Pila

prosinec 2013

Krátká předvánoční bilance

Co do počasí vydařený podzim. Využili jsme tohoto času především k rekonstrukci sítě veřejného osvětlení v lokalitě Kočičí vrch. Zastupitelé po zhodnocení výhod a nevýhod nových technologií na trhu (především se jedná o využívání různých variant „ledkových“ zdrojů osvětlení), s přihlédnutím k místním podmínkám a cenovým relacím rozhodli o použití „klasiky“. Na Kočičáku jsou tedy osazena nová svítidla se sodíkovými výbojkami. Obdobná rekonstrukce další vybrané části veřejného osvětlení v obci se připravuje na jaro příštího roku.

V září pak proběhla z jara odložená prořezávka dalších stromů u hlavní silnice. I zde je naplánováno pokračování na jaro příštího roku. Na objektu KD Pilské hospody byl instalován nový anténní systém, menší instalátérské práce musely být provedeny v objektu č.p. 97 (sákriš, do dneška jsem nepřišel na to, jak bývalé škole-školce, dnešnímu úřadu-knihovně-herně-ubytovně vlastně říkat) a po obecních zeleních začal pojíždět nový zahradní traktor, když ten předchozí tak nějak po letech ze sebe vydal to nejlepší a víc už nemohl.

Nelze opomenout přípravu a realizaci říjnových předčasných parlamentních voleb. Na tomto místě bych rád poděkoval těm, kteří coby členové okrskové volební komise zajistili v naší obci jejich bezproblémový průběh, a zároveň uvedl několik čísel - aneb, jak jsme na Pile volili:

Celková účast voličů byla u nás nadprůměrná - 67,97% (celorepublikový průměr byl 59,48%).

Pořadí stran podle získaných pilských hlasů: 1. ANO 2011 - 27,63%, 2. ČSSD - 20,36%, 3. KSČM - 15,63%, 4. TOP 09 - 12,00%, 5. ÚSVIT - 6,54%, 6. ODS - 5,45%. Ještě zmíním Zelené se 3,63% a Piráty s 2,18%. Pak už to byly jen drobky pod 1%.

A takřka vzápětí jsme přivítali v Pile nové občánky. Což byl, doufejme, počín výrazně perspektivnější☺.

VZOZ dne 30. 9. 2013

Na předposledním letošním zasedání byla po přijetí rozpočtového opatření schválena koupě části pozemku s odvodňovacím žlabem od posledního chodníkového úseku do majetku obce, obec učinila další z formálních úkonů k bezúplatnému převodu pozemku s hlavní komunikací z majetku kraje do majetku obecního, k čemuž by mělo dojít v průběhu příštího roku. Projednáno bylo též další využívání skladu u hasičárny, když zastupitelé reagovali na žádost SDH o poskytnutí těchto prostor k parkování. Zastupitelé potvrdili, že prioritou pro obec je využít tyto prostory, které jsou majetkem obce, ke garážování traktoru s pluhem k zimní údržbě místních komunikací. Neplánovaným, ovšem důležitým bodem jednání potom bylo přijetí písemné rezignace pana K. Svobody na mandát zastupitele. Na uvolněný post tak dle volební legislativy nastupuje první náhradník Alternativy pro Pílu - pan P. Halecký. Zároveň pan R. Mandzuk převzal po K. Svobodovi funkci předsedy kontrolního výboru. Starosta obce vyzval místní sdružení i občany k podání podnětů k přípravě návrhu rozpočtu na rok 2014. A to bylo asi tak vše.

VZOZ dne 29. 11. 2013

Hlavní body jednání vlastně již byly věnovány roku 2014. Hned na úvod to byl návrh rozpočtu na příští rok. Ten předjímá hlavně některé plánované významné investiční akce - tedy práce na hlavní komunikaci a veřejném osvětlení, dále také úpravu nájemního vztahu ke KD Pílská hospoda. Zároveň byl rozpočet sestavován s ohledem na to, že na podzim příštího roku nás čekají komunální volby a je tedy nanejvýš vhodné, aby bylo hospodaření obce v pořádku - tedy především bez hrozeb dluhů. Rozpočet připojuji pro Vaši informaci do přílohy. Jeho základní parametry jsou zřejmé, zájemcům detaily či nejasnosti rád vysvětlím.

Jak bylo naznačeno, nájemné hospody se od příštího roku sníží na symbolických 500,- Kč měsíčně, veškeré provozní náklady hradí nájemce (dosud provoz výrazně dotovala obec). Výsledkem je další finanční zvýhodnění nájemce. Výše odměn zastupitelů zůstává do příštího roku beze změn, nájemné za pozemky a hrobová místa se nemění. Stejně tak se nemění ceny a podmínky u svozu komunálních odpadů (viz dále). Personálně byl doplněn kontrolní výbor o paní E. Karasovou. Co vyllynulo z diskuze? O tom též na jiném místě.

Kulturní, společenské a další akce konce roku

1. 12., 16 hodin - v neděli rozsvítíme u obecního úřadu vánoční strom a zahájíme advent

8. 12., 14 hodin - opět neděle a dětská mikulášská zábava v sále KD Pilská hospoda

22. 12., 15 hodin - nedělní vánoční koncert v KD Pilská hospoda

28. 12., 14 hodin - štěpánský turnaj ve stolním tenise v KD Pilská hospoda, no a

31. 12., 20 hodin - silvestrovská zábava se skupinou Žízeň v KD Pilská hospoda, rezervace možná u p. J. Bojčuka (tel. 777071967)



Nabídka služby

Od prosince nabídne KD Pilská hospoda nově seniorům možnost odběru obědů (polévka, hlavní chod, dezert) za zvýhodněnou cenu 60,- Kč. Obědy mohou být vydávány i do jídelnosičů. Pro individuální nastavení služby (objednávku) volejte nájemci - p. J. Bojčukovi na tel. číslo 777071967.

Autobusové spojení

Zprávy o tom, že se s novým dopravcem chystá velké rušení autobusových spojů mezi Pilou a KV (a obráceně), se nezakládají na pravdě. Od nového roku zůstává zachován stejný počet spojů jako v letošním roce, kosmeticky se upravily časy některých odjezdů či příjezdů (o tom, koneckonců, informoval již minulý zpravodaj). Nejvýznamnější změnou je zrušení spoje Karlovy Vary - Javorná odjíždějícího ve 4.35 hodin z Pily do Varů a jeho nahrazení spojem Karlovy Vary - Pila odjíždějícím z Pily do města v 5.00 hodin.

Zimní údržba

Stejně jako v předchozích letech bude i letos prováděna zimní údržba na hlavní silnici krajskými, na místních komunikacích panem S. Strakou. O chodníky se postará pan L. Matoušek s traktůrkem a starosta s lopatou. Všichni zúčastnění se budou snažit, aby to všechno fungovalo co možno nejlépe. Nicméně po zkušenostech prosím dopředu místní chodce i řidiče: buďte opatrní, buďte tolerantní a mějte pochopení jak pro nás - „údržbáře“, tak pro tu zimu. Fakt Vám svým konáním nechceme činit naschvály. Jo, a kdyby se někdo nudil, či se chtěl jen tak protáhnout, může klidně pomoci. Děkuji předem☺.

DĚKUJI TĚM, KTERÍ V TOMTO ROCE PROSPĚLI OBCE, A PŘEJI VŠEM PĚKNÉ A POKOJNÉ VÁNOČNÍ SVÁTKY. STAROSTA

Ceny odvozu odpadu v roce 2014

	Nádoba 60 l	Nádoba 80 l	Nádoba 120 l	Nádoba 240 l	Nádoba 660 l
1 x týdně (1x7)	1.824,- Kč	1.987,- Kč	2.315,- Kč	3.775,- Kč	11.644,- Kč
1 x za 14 dní (1x14)	1.420,- Kč	1.539,- Kč	1.777,- Kč	2.887,- Kč	9.234,- Kč
Kombinovaný (Z1x7L1x14)	1.610,- Kč	1.750,- Kč	2.030,- Kč	3.219,- Kč	10.101,- Kč

Odpadové pytle

Služba nabídnutá pouze sezónním obyvatelům a domácnostem vzdáleným od svozové trasy.

pytel - 150,- Kč

Příspěvek osaměle žijícím seniorům

Příspěvek bude poskytnut osaměle žijícím seniorům nad 70 let a párům, kde oba členové domácnosti mají 70 a více let. Předpokladem je, že tyto osoby využívají k likvidaci odpadu ze své domácnosti samostatnou nádobu na KO.

1 osoba 500,- Kč

1 pár 250,- Kč

Bioodpad

Nádoba 240 l – vývoz sezónní (květen – říjen) - 500,- Kč

Služba poskytovaná pouze přihlášeným domácnostem.

Upozornění

Domácnosti, které chtějí pro příští rok změnit velikost nádoby, nebo režim vývozu, nechť svůj požadavek nahlásí obecnímu úřadu do konce roku 2013. Pozdější změny již budou prováděny za příplatek. Do systému sběru bioodpadů je možné se přihlásit průběžně, nejlépe však do konce měsíce března.

035 - je tu opět náš oblíbený rébus - aneb, co to je za číslo? Už víme, že součet hodnot čísel popisných domácností, které do 1. 12. 2013 neuhradily obci poplatek za svou popelnici. No, Ježíšek to vidí. (Řešení: 35+žádná další=35)

Pilský mlýnek - neprodejný obřadník (el. verze: www.kr-karlovarsky.cz/obce/pila/zpravod)

Nákladem 170 kusů vydává Obecní úřad Pila

Redakce: Mgr. Stanislav Hoffman Kontakt: obec.pila@volny.cz